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1. InuEwvw I yLo 1o owoto Kat A yia to Aaboc. /10

e Jtnv adaipeon GpuoIKWV apLOUWY O LELWTEOG TIPETIEL VA ELVAL LLKPOTEPOC ATIO TOV AdaLPETEO.

o Adalpeteog + Sladopd = HELWTEOC
e |oxveLn wootnta 3 X 7.000 X 0 =2.100
e Av nmoA\armnAaotaotel 0 287 pe to 100 to ywvopevo sivat 287.000.

e Otav o Alalpeteog lval ioog pe tov dlatpetn to mnAiko sivar 1.

e Ta mBava umodouta tng Staipeong evog tpudridplov duoikoL aptBuou peto 3 eivat 01 n 2

e To E.K.IM. 6V0 A mepLocoTEpWY OPLOUWY Eival To PEYAAUTEPO KOLVO TTOAAATIAAGCLO TOUG.

2. Ynoloyl{w voepa TO AMOTEAECUATA TWV MPALEWV: /20
70X 5X20= 7.600 +12.400=
10.000 - 5. 400 = 900:30=
1.390 X 100 = 12.000: 2.000 =
30 X 50.000 = 700:35=
50 X 200 X 45 = 3.789.000 : 100 =

3. Eva epyaotiplo {axaponmAaotikng EdTiaée TNV mPpwtn Hépa 852 maoTteg, tn deutepn UEpa 797 MAOTEG
Ko tnv tpltn pépa 931 naotec. Tig TOMOOETNOE 0 KOUTLA. Y€ KAOE KouTi Ywpdel 20 MAOTEG.
a) Moéoa KouTld xpnolponoinos;
B)Nooa xpruata eloenpate, av moUAnoe to kaBe kouti 48 supw; /20
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Amnavtnon:

4. Ymoypopuilw o€ KABe oglpd, HE KOKKLVN EUAopmoyLld Toug aplBuoug mou dlatpouvtal akpLBwG:

» Meto2:1.384,1.200, 5.687, 13.502, 30.009

» Meto3: 1.333, 621, 3.726, 4.003

» Me105:6.620, 555, 898, 29.050

» Me 1o 5, t09 kot to 10 : 450, 9.180, 1.800, 2.550
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5. MNolog gival o pkpOTEPOC apPLOUOC LaBNTWY TTou UmopoUV va TapeAAoouV og SUASEC, TETPASEC

KoL EPTASEG, XWPLC va TEPLOCEVEL KAVEILC ; /10
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Amnavtnon:

6. F(PAdwW TOUG SLALPETEC TWV MAPAKATW APLOUWV: /10

Amdvtnon:

7. Tpidog: H EAEvn £xeL 0TO HUAAO TNG Evav aplBpo ou eival moAAamAGoLo Tou 8, eiva
HeyaAUTEpPOC amo to 60 Kal PIKPOTEPOC armo to 81.
ErtumtAéov Suatpeital pe 1o 3. Notov aplBuod €xel oto HUAAO TG N EAEvn ; /10

Abon:

e
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Amnavtnon:
8. Bplokw Tov Alapetéo tng Slaipeong mou €xel Stapétn 38, mnAiko 7 kol untoAouno 26. /10
Babuog Yroypadn yovéa




